

Мероприятия, проведённые 2022-2023 году в Высокополянской средней школе

1 сентября в школе прошла торжественная линейка посвященная Дню знаний. Она началась с церемонии выноса и установки флага Российской Федерации. Затем прозвучал Гимн Российской Федерации. По традиции слово для поздравления с началом учебного года предоставили директору Солнцевой Е.И. На линейке присутствовали гости: первый заместитель Главы администрации Пителинского района Рожкова Е.В., помощник Губернатора Рязанской области по Пителинскому району Дудкин Н.Н., методист отдела образования Матвеева Т.Ю., Глава администрации Ермо-Николаевского сельского поселения Ермаков А.Г. Они поздравили учащихся и педагогов с Днем знаний. Первоклассникам подарили памятные подарки. Учащиеся 9, 11 классов поздравили своих учителей с праздником. Почетное право дать первый звонок было предоставлено ученице 11 класса Мотиной И. и ученику 1 класса Федосееву Е. После торжественного мероприятия в школе прошли уроки знаний.

2 сентября в школе состоялось торжественное открытие Центра дополнительного образования естественно-научного профиля "ТОЧКА РОСТА", созданного в рамках национального проекта "Образование". Была разрезана символическая ленточка открытия, затем проведена обзорная экскурсия по кабинетам биологии, химии и физики, где педагоги познакомили учащихся и гостей с поставленным оборудованием в рамках проекта: цифровыми лабораториями, микроскопами, оборудованием для проведения опытов, с робототехникой.

5 сентября в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом в школе прошли следующие мероприятия:

- Инструктажи безопасности по правилам поведения в ЧС.
- Классные часы «Беслан - незаживающая рана»

12 сентября в школе проведен онлайн урок по финансовой грамотности "Дни финансовой грамотности в Рязанской области"

16 сентября в школе прошла учебная эвакуация из здания школы. В ней приняли участие учащиеся с 1 по 11 классы.

17 сентября команда школы принимала активное участие в муниципальном этапе «Кросса наций» Параскив С. -1 место, Параскив А. – 2 место, Щербакова Виол. – 1 место, Житихин Д. – 3 место, Щербакова Вер. – 1 место, Хоменко О. – 2 место.

5 октября Скупова И.А. провела открытый урок, посвященный 90-летию Гражданской обороны.

В этот же день волонтеры школы поздравили учителей - ветеранов с профессиональным праздником, вручив им поздравительные открытки.

7 октября в нашей школе состоялось мероприятие, посвященное Всемирному дню учителя. Учащиеся 1-11 классов исполнили песни и стихи для своих педагогов.

С 1 октября 2022 года в школе проходил антинаркотический месячник, в ходе которого были проведены следующие мероприятия: 6 октября в МКОУ "Высокополянская СОШ" совместно с Краснопартизанским ДК прошло мероприятие "Наркотики и их последствия для здоровья". Солнцева Е.И. провела с учащимися 5-11 классов презентацию-беседу о вреде наркотиков, а Сидоров А.В. дополнил сведениями о Звездах эстрады, пострадавших от наркотиков.

Также Социально-психологическое тестирование учащихся 7-11 классов (Скупова И.А.)
Выставка плакатов на тему «Начни с себя» (классные руководители)

10 октября в МКОУ "Высокополянская СОШ" прошел Всероссийский урок "Эколята - молодые защитники природы".

19 октября состоялось общешкольное родительское собрание.

1 октября Российское движение школьников (РДШ) запустило новый Всероссийский проект «Орлята России».

Среди учащихся 1,3 классов нашей школы состоялось вводное занятие " Орлятский урок", где ребята погрузились в программу "Орлята России», познакомились с символикой РДШ , с логотипом самой программы, определили треки, над которыми будут работать в течении года, придумали девиз, разучили песню "Орлята России".

17 октября прошел школьный этап конкурса чтецов "Слово доброе посеять". Солнцева А.- 1м, Ермишкин А. -2 м, Параскив М.. – 3 м, Кривая А. – 1 место, Дмитриева А. – 2 место, Зубенко Е. – 3 место, Мотина И. - 1 м., Параскив А.-2 место, Хоярова Е. -3 место, (номинация «Художественное слово»), Параскив С., Зубенко Е. -победители (номинация «Юные поэты»), Зубенко Е. - победитель(номинация «Юные иллюстраторы») Победители муниципального этапа Солнцева А. ,Дмитриева А., Мотина И., лауреаты – Кривая А. (номинация «Художественное слово»), Параскив С., Зубенко Е. -победители (номинация «Юные поэты»), Зубенко Е. - победитель(номинация «Юные иллюстраторы») Солнцева А. стала финалистом конкурса «Слово доброе посеять».

Параскив А. стала победителем муниципального этапа и участником регионального этапа «Всероссийского конкурса сочинений»

Учащиеся, учителя и работники МКОУ "Высокополянская СОШ" приняли участие в акции "Посылка солдату".

Учащиеся 1,3 классов совместно с классным руководителем Панкиной О.А. в прошедшем месяце работали над реализацией программы "Орлята России" и выполняли задания трека "Орлёнок - лидер", которые помогли ученикам понять, кто такой лидер, какими качествами он обладает и что нужно делать, чтобы быть лидером в коллективе.

11 ноября наша школа приняла участие в общерайонном субботнике. Дети, вместе со взрослыми, привели в порядок пришкольную территорию.

Учащиеся 3 класса приняли участие во Всероссийской онлайн-викторине, посвящённой Дню народного единства, за что получили сертификаты от организации «РДШ». Учащиеся начальных классов приняли участие во Всероссийской акции «Синичкин день» в рамках Всероссийского проекта «Экотренд».

Среди учащихся начальных классов в рамках Всероссийской недели школьного питания была проведена обучающая игра «Формула правильного питания».

18 ноября Инспектор ПДН Рассказова О.А. провела с учащимися школы лекцию-беседу "Административная ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений"

18 ноября инспектор ГИМС Бульдяев С.Ф. провел с учащимися беседу о правилах поведения на водоемах в осенне-зимний период

На дополнительных каникулах учащиеся 3 -8 классов на платформе Учи.ру приняли участие на всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги».

В рамках акции "Цени свою жизнь" 17 ноября в 1,3 классах было проведено родительское собрание, на котором психолог, Кононова О.В. рассказала о причинах агрессии у детей и дала рекомендации по контролю за поведением в школе.

18 ноября команда учащихся нашей школы заняла 1 место в акции-квесте "Цени свою жизнь", который прошёл в Доме детского творчества среди школ Пителинского района.

Учащиеся 5-11 классов приняли активное участие в школьном этапе «Всероссийской олимпиады школьников». Победители и призёры: Русский язык- 8 кл. Штефуряк Д.(победитель), обществознание- 5 кл. Панкин К. (победитель), 6 кл. Сергунин А. (победитель), Хоменко О. (призёр), 9 кл. Параскив А.(победитель),; биология -5 кл. Панкин К.. (победитель), 8 кл. Щербакова П.. (победитель); География – 6 кл. Сергунин А. (победитель), Параскив Л. (призёр), информатика – 6 кл. Сергунин А. (победитель), история 5 кл. Панкин К.(победитель)

С 21 по 27 ноября в школе работал лагерь отдыха «Дружба»

Учащиеся 1,3 классов завершили серию занятий по треку «Орленок-эрудит» в рамках программы «Орлята России». Ребята смотрели познавательные мультфильмы, учились разгадывать кроссворды. С удовольствием посетили сельскую библиотеку, где познакомились с детскими энциклопедиями и познавательными журналами. В ходе этих занятий ребята узнали, что эрудит владеет смекалкой, знанием, любознательностью, внимательностью. Подвели итоги прохождения трека.

Учащиеся 8 класса приняли участие во Всероссийской неделе сбережений.

1 декабря среди учащихся школы было проведено мероприятие «Девчонкам и мальчишкам о беде по имени СПИД». Ребята узнали, что такое СПИД и что означает каждая буква в этом слове. С удовольствием поиграли в игру «Цепная реакция». За время игры познакомились с основными путями передачи инфекции и её распространения. Так же играли в игру «Степень риска». В память пострадавших от СПИДа зажгли свечу и почтили минутой молчания.

Учащиеся школы приняли участие во Всероссийской акции, посвященной Дню Неизвестного солдата-2022 в номинации Урок памяти «Мы не забыли». Ребята познакомились с историей возникновения этого памятного дня и работой поисковых отрядов.

Учащиеся нашей школы приняли участие в Уроке Цифры, который проходит по теме "Видеотехнологии".

9 декабря совместно с работниками ДК "Краснопартизанский" в школе был проведен классный час "Героями не рождаются - героями становятся", посвященный Дню Героев Отечества, на котором дети познакомились с историей возникновения этого праздника, героями прошлого и настоящего.

В рамках Единого Урока "Права человека" в школе прошел урок по теме: "Конституция РФ. Права и обязанности человека и гражданина".

В рамках программы «Школа утилизации: электроника» учащиеся школы приняли участие в конкурсе «Экоплакат». По итогам школьного конкурса были вручены грамоты победителям конкурса.

В рамках реализации программы "Орлята России" учащиеся 1,3 классов завершили серию занятий трека " Орленок - Доброволец". Этот трек посвящён милосердию, доброте и заботе о ближних. Ребята посмотрели мультфильм о самом добром герое — коте Леопольде, поговорили о пользе добра и о вреде зла. Читали рассказы о доброте, играли в игры- " Доброе сердце", "Кто добрый?", "Круг добра". Ребята узнали кто такие волонтеры, чем они занимаются, как помогают людям.

Учащиеся нашей школы приняли участие в акции "Изготовление новогодних открыток и писем детьми для бойцов СВО".

22 декабря учащиеся нашей школы посетили представление "Новогодняя сказка Звезды" в МКЦ г Рязани.

В целях формирования у детей навыков безопасного поведения на дороге в тёмное время суток среди учащихся нашей школы прошло мероприятие «Фликер – необходимое средство безопасности на дорогах». Дети узнали правила дорожного движения в темное время суток, в ненастную погоду. Познакомить с новым термином- «фликер», с ролью и значением «фликера» в обеспечении безопасности пешеходов в темное время суток.

В преддверие нового года состоялся предновогодний Бал-маскарад! Все дети и учителя представляли сказочных героев. На Бал пришли: Три богатыря, Волк и Лисичка, маленький Тигренок, черепаха Тортилла и Буратино, Снежинки, Феи, Звездочеты, Гермиона и Гарри Поттер, Джек Воробей и целый табор очаровательных Цыганочек, Шляпник, Заяц и еще много, много других героев! Конечно, всех поздравили с Новым годом Дед Мороз и Снегурочка!

Учащиеся школы приняли участие в ежегодном конкурсе на лучшую игрушку на Рождественскую ёлку в храме Смоленской Иконы Божией Матери. 16 января о. Георгий награждал победителей и участников памятными подарками.

1 февраля "Звездный" отряд РГРТУ провел в нашей школе увлекательные мероприятия. Для ребят начальной школы была показана сказка "Приключение Маши". Учащиеся 5-8 классов учились создавать мультфильм "Репка", снимали "Ералаш". Среди старшеклассников была организована беседа по профориентации и проведена "Своя игра". Все дети с удовольствием приняли участие в заключительном мероприятии "Ярмарка".

Ребята 1, 3 классов нашей школы завершили реализацию трека "Орлёнок-Спортсмен". Интересными и увлекательными были занятия трека. На переменах выполняли танцевальные зарядки, играли в подвижные игры. Ребята с удовольствием разучивали и выполняли физкультминутки на уроках. Заряжались хорошим настроением. На улице играли в подвижные игры на лыжах «Гонки с выбыванием».

15 февраля официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины. Учащиеся нашей школы поздравили воинов-афганцев Ермо-Николаевского сельского поселения с годовщиной вывода наших войск из Афганистана.

15 февраля в школе прошло мероприятие "Солдаты всегда солдаты", посвященное Дню воинов интернационалистов и Дню защитников Отечества. Скупова И.А. и Абрамкина Т.А. познакомили учащихся с историей войны в Афганистане, рассказали о героях нашего края, участвовавших в различных военных конфликтах. Все присутствующие почтили минутой молчания Сёмина А. и Барсукова А. погибших в результате военных действий в Афганистане и СВО. Затем ребята показали небольшой концерт для всех защитников Отечества.

21 февраля учащиеся нашей школы посетили музей Воздушно-десантных войск в г. Рязани.

27 февраля в нашей школе состоялось торжественное открытие "Парты Героя". Теперь одна из парт школы будет носить имя Александра Михайловича Сёмина, уроженца с. Терентеево-Пителинского района, погибшего в Афганистане в 1982 году. Также в школе открыли школьный уголок, посвященный участникам СВО.

1 марта активисты школы приняли участие в торжественном открытии Первичного отделения РДДМ п нашей школе.

6 марта состоялось общешкольное родительское собрание, на котором были рассмотрены вопросы о работе "Точки Роста", интернет безопасности детей и о проведении итоговой аттестации в 2023 учебном году. По первому вопросу выступала Абрамкина О.А., она рассказала о работе кружка "Основы робототехники с DOBOT". Показала присутствующим работу образовательного роботизированного манипулятора серии "DOBOT Magician". Затем выступала Солнцева Е.И., которая познакомила родителей с опасными интернет-сообществами. Скупова И.А. рассказала об особенностях проведения ВПР и ГИА в текущем учебном году.

7 марта в нашей школе состоялось мероприятие, посвященное Международному женскому дню 8Марта!

В канун Международного женского дня Российское движение детей и молодежи «Движение первых» запустило акцию «Вам, любимые».

Наши ученики не остались равнодушными и тоже присоединились к акции. Поздравили семьи, чьи родственники находятся в зонах боевых действий СВО.

13 марта в школе прошел школьный этап конкурса "Живая классика". Победители Параскив С., Мотина И. и Хоярова Е. приняли участие в районном этапе конкурса 24 марта.

29 марта родители учащихся 11 класса приняли участие в ЕГЭ для родителей.

31 марта учитель музыки Миронова Н.Ю. совместно с учащимися 9 класса провела для ребят "Музыкальную гостиную", посвященную 150-летию С. Рахманинова.

С 3 по 7 апреля 2023 года в нашей школе проходит «Неделя школьного питания». 4 апреля среди учащихся проведено мероприятие «Овощи и фрукты-витаминные продукты». Дети познакомились с полезными свойствами и значением фруктов и овощей для организма. С удовольствием играли в игру «Город здоровья».

В рамках Всероссийской Недели финансовой грамотности для детей и молодежи 30 марта среди учащихся начальных классов проведен урок с героями мультсериала «Смешарики».

6 апреля с учащимися школы провели беседу инспектор ГИМС

7 апреля состоялся субботник по уборке территории

7 апреля учащиеся 9 класса вместе с учителем информатики Абрашкиной О.А. приняли участие в Федеральном открытом "Уроке Цифры" от Госкорпорации "Росатом" и Российского квантового центра по теме "Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь".

10 апреля состоялось открытие лагеря «Дружба». Этот день был посвящен Дню здоровья. Ребята присоединились к Всероссийской акции "Будь здоров!", приуроченной ко Всемирному дню здоровья.

11 апреля день в лагере был посвящен финансовой грамотности. С целью формирования у детей понимания природы и происхождения денег, их роли в жизни человека и их разновидностей была проведена деловая игра «Финансовый театр».

12 апреля в лагере отмечали День космонавтики. В целях воспитания у детей интереса к достижениям нашей страны в области космических исследований, формирования интереса к областям знаний, связанных с космосом, было проведено мероприятие «День космонавтики. Мы первые!». Занятие закончилось выставкой рисунков «Дню космонавтики посвящается...».

13 апреля в лагере объявлен Днём робототехники

14 апреля в лагере «Дружба» был «Днём творчества».

10-16 апреля Неделя подсчёта калорий

17 апреля в школе с учащимися 8-11 классов был проведен Всероссийский урок посвященный 200 - летию со дня рождения А.Н. Островского.

17 апреля среди учащихся 6-7 классов Абрашкина О.А. провела ДОЛ - игру Банка России "ФИНАНСОВЫЕ РЕБУСЫ". Интеллектуальное соревнование было нацелено на привлечение внимания школьников к необходимости повышения уровня финансовой грамотности в процессе поиска ответов на вопросы многоуровневой сложности. Дети показали себя эрудированными в области финансовых знаний. По итогам игры все получили сертификаты участников.

19 апреля с учащимися 7-9 классов Абрамкина Т.А. провела открытый урок "День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками", на котором дети посмотрели видеофильм "Расстрелянное детство".

22 апреля учащиеся, педагоги и сотрудники школы приняли участие в субботнике по уборке пришкольной территории.

В преддверии 22 апреля-Международного дня Земли для учащихся 1,3 классов был проведён кинолекторий. Ребята посмотрели мультфильм "Сказка старого дуба" и поразмышляли над поступками мальчика. Пришли к выводу, что наша жизнь неразрывно связана с природой. Нужно бережно и с любовью относиться к окружающей среде и заботиться о ней для будущих поколений. А затем приводили в порядок школьную территорию.

27 апреля учащиеся 11 класса совместно с Абрамкиной Т.А. приняли участие в Диктанте Победы.

27 апреля в школе прошла учебная эвакуация из здания школы.

3 мая заведующий учебной и производственной практикой Касимовского техникума водного транспорта Филатов А.Н. вместе со студентами второго курса провел профориентационную беседу среди учащихся 8-9 классов нашей школы.

5 мая в школе прошло торжественное мероприятие, посвященное празднику победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

9 мая учащиеся школы участвовали в митингах Ермо-Николаевского сельского поселения.

23 мая в школе состоялась торжественная линейка, на которой прозвучал ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК для выпускников 9 и 11 классов.

26 мая инспектор ГИМС Бульдяев С.Ф. провел с учащимися беседу о правилах поведения на водоемах в период летних каникул.

30 мая в школе прошла торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года.

1 июня в МБОУ "Высокополянская СОШ" состоялось торжественное открытие смены лагеря с дневным пребыванием "Дружба".

5 июня в лагере с дневным пребыванием детей МБОУ "Высокополянская СОШ" прошел День экологии.

6 июня в лагере с дневным пребыванием детей "Дружба" был посвящен Дню русского языка и Пушкинскому дню.

7 июня ребята из летнего лагеря «Дружба» совершили экскурсию в Пителинскую районную больницу в музей медицины

8 июня в лагере "Дружба" начался с ритмичной зарядки на свежем воздухе.

В этот день лагерь посетила заведующая Высокополянской библиотекой Г.В. Аринцева. Она провела игру-путешествие "Загадочный мир океанов", посвященную Всемирному дню океанов.

По программе "Орлята России" прошел конкурс знатоков "Ларец народной мудрости", посвященный тематическому дню "Устное народное творчество". Дети выполняли различные задания по народным пословицам, сказкам, поговоркам.

Так же в этот день состоялась акция "Обратный отчет", посвященная 60-летию полета первой женщины-космонавта В.В. Терешковой. В ходе акции был записан видеоролик, где дети одновременно считали обратное до десяти и произносили слова "Эй! Небо, снимим"

шляпу!".

В преддверии праздника Дня России 9 июня в лагере "Дружба" была проведена игра-путешествие (квест) "Я люблю тебя, Россия!"

13 июня в лагере с ребятами была проведена Дол-игра «Шаги к успеху» в целях повышения финансовой грамотности у учащихся.

Детский оздоровительный лагерь "Дружба" совершил экскурсию на родину лётчика-истребителя Кокорева Дмитрия Васильевича в село Юрьево Пителинского района. Лагерь посетила София Губанова - кандидат в мастера спорта по чирлидингу, 8-ми кратная чемпионка Москвы, чемпионка России, Краснодарского края и республики Беларусь, финалистка чемпионата Европы. Она рассказала ребятам о том, как достигла таких успехов, с чего все начиналось, показала видео своих выступлений и тренировок. Дети с интересом задавали ей вопросы. Также София провела мастер-класс по чир джазу и выполнила с ребятами упражнения для разминки.

С 13 по 15 июня команда школы приняла участие в районном туристическом слёте, где заняла 4 место в общем зачёте, 1 место в организации туристического быта и 3 место в конкурсе поделок «Лесное чудо»

16 июня в лагере был проведен праздник "Луговой цветок".

19 июня в лагере "Дружба" прошла интеллектуальная командная викторина "Великий год. Сталинград", посвященная 80 - летию обороны Сталинграда.

21 июня в лагере «Дружба» состоялась беседа, посвященная безопасному поведению на воде «Не шути с водой – она, не для шуток создана».

20 июня дети совершили пешеходную экскурсию «К мемориалу железнодорожников» в городе Сасово.

22 июня в лагере был посвящен Дню памяти и скорби. Ребята пошли к обелиску павшим воинам, чтобы почтить память погибших в Великой Отечественной войне. Ребята почтили память павших минутой молчания и возложили цветы. Сидорова Варвара прочитала стихотворение Александра Сидорова "22 июня". Затем ребята посетили мероприятие в Высокополянской библиотеке. Они посмотрели видеоролик, посвященный началу войны. Александр Сидоров прочитал ребятам стихотворение собственного сочинения "Эхо войны".

В этот день прошел мастер-класс "Дети детям". Алексей Сергунин провел мастер-класс по технике модульного оригами для начинающих.

Ребята средней возрастной группы приняли участие во Всероссийском образовательном проекте в игровом формате, который направлен на раннюю профориентацию детей в сфере информационных технологий «День цифры».

23 июня состоялось закрытие лагеря «Дружба».

24 июня состоялся Выпускной вечер учащихся 11 классов.

26 июня состоялось вручение аттестатов учащимся 9 класса.